

Oznamujeme občanom, že pri rodinnom dome č. 134 je uložený veľkoobjemový kontajner pre účely zberu objemového odpadu. Čo je to veľkoobjemový odpad?

Veľkoobjemový odpad je odpad, ktorý so svojimi rozmermi nezmestí do klasickej nádoby na odpad a neobsahuje nebezpečné látky. Medzi objemový odpad patria nepotrebné, opotrebované, zastarané veci a to: starý nábytok, umývadlá, kuchynské linky, koberce, linoleá, okná, dvere, kreslá, radiátory, WC misky, posteľe a pod.

Do objemového odpadu nepatrí bioodpad zo záhrad – tj. tráva, lístie, konáre a kmene, odpad z čistenia z ulíc, papier, sklo, plasty, elektro-odpad, viacvrstvové kombinované materiály a tak ďalej.

Ďalej oznamujeme občanom, že priestor pri budove požiarnej zbrojnice, nie je určený na uloženie akýchkoľvek odpadu. Je to verejné priestranstvo a nie je smetiskom. Preto vyzývame ľudí, ktorí tam uložili odpad, okamžite brali domov a vyseparovali, a uložili na to určené miesto. Za uloženie odpadu pri budove Požiarnej zbrojnice, obec uloží pokutu vo výške 500,00 €.

Ďalej oznamujem občanom, že pri cintoríne môže sa vyložiť len zelený odpad t.j. tráva, lístie, konáre a kmene. Žiadny iný odpad na to miesto nepatrí. Za vyloženie iného odpadu ako zelený, sa uloží pokuta vo výške 500,00 €

Pri rodinnom dome č.d. 39 sa uloží iba stavebná sutina, starých rodinných domov z nepálených tehál, ktoré treba vopred nahlásiť na Obecný úrad.

Ďalej vyzývame občanov, ak uvidia, že ľudia uložia odpad na nevhodné miesto, nech to nahlásia na Obecný úrad.

Vyzývame občanov, aby odpad vyseparovali. Prečo triediť odpad?

Separovaním odpadu sa znižuje množstvo komunálneho odpadu, za ktorý platíme. Za vyseparovaný odpad neplatíme. Ak nebudeme separovať, budeme mať viac komunálneho odpadu, a každý občan bude viac platiť za odvoz komunálneho odpadu. Každá domácnosť má kontajner na zmesový odpad, vrecia na triedený odpad, kompostér na biologický odpad t.j. kuchynský odpad z domácnosti, alebo doma kompostujú. Elektro-odpad, staré šatstvo, použitý jedlý olej zbiera Obecný úrad. Drobný stavebný odpad na náklady pôvodcu, sa uloží na zberný dvor Sikenica.

Oznamujeme občanom, že odvoz separovaného odpadu od domov, sa uskutoční dňa 23.9.2020 v stredu v ranných hodinách. Zbierať budú plasty, papier, kov, tetrapaky.

Ďalej vyzývame deti, že oplotený pozemok okolo obecného úradu, nie je detské ihrisko. Deti nemajú tam čo hľadať. Ak deti idú do dvora obecného úradu budú pokutovaní ich rodičia.

Ďalej vyzývame ľudí, ktorí sú vedení na úrade práce a majú povinnosť odrobiť 32 hodín mesačne pri Obecnom úrade, aby sa dostavili na obecný úrad dňa 18.9.2020, čiže zajtra ráno na 8.00 hod.

Oznamujeme občanom, že pondelok 21. septembra na OcÚ nebudú prijímať stránky.

Tájékoztatjuk a polgárokat, hogy a 134-es h.sz. mellett el lett helyezve kontajner a nagyméretű hulladék gyűjtésére. Mi a nagyméretű hulladék?

A nagyméretű hulladék, az amely méretei szerint nem fér bele egy hagyományos hulladéktartályba, és nem tartalmaz veszélyes anyagokat. Az nagyméretű hulladék közé tartoznak: felesleges, kopott, elavult dolgok, nevezetesen: régi bútorok, mosdó, konyhai egységek, szőnyegek, linóleum, ablak, ajtó, fotel, radiátor, WC-tál, ágy stb.

A nagyméretű hulladék nem tartalmazza a kertekből származó biohulladékot- azaz. fűvet, leveleket, ágakat és gyökereket, utcatisztítási hulladékokat, papírt, üveget, műanyagokat, villamossági hulladékot, többretegű kompozit anyagokat stb.

Tájékoztatjuk a polgárainkat, hogy a tűzoltószertár melletti terület nem hulladék tároló terület. Ez egy nyilvános tér, és nem személtérakó. Ezért felhívjuk azokat az embereket, akik a hulladékot ott helyezték el, azonnal vigyék haza és válogassák - osztályozzák szét, és helyezzék el a kijelölt helyen.. Az önkormányzat a Tűzoltószertár épületénél elhelyezett hulladékért 500,00 euró bírságot szab ki.

Tájékoztatom továbbá polgárainkat, hogy a temető mögötti területre, csak zöldhulladékot szabad kirakni, úgymint : fű, levelek, ágak és gyökerek. Másfajta hulladékot erre a helyre kihelyezni tilos. A zöldsől eltérő hulladék kirakódása miatt. 500,00 euró bírság fizetendő.

Tájékoztatom továbbá a polgárainkat, hogy a 39-es házszám melletti területre csak kizárólagosan az öreg vályogházakból származó építkezési hulladékot lehet elhelyezni amit előzetesen be kell jelenteni a Községházára.

Felszólítjuk polgárainkat, ha meglátják, hogy az emberek nem megfelelő helyen rakják le a hulladékot, jelentsék be az önkormányzati hivatalnál.

Felszólítjuk polgárainkat a hulladék osztályozására. Miért osztályozzuk a hulladékot?

A hulladék osztályozásával - szétválasztásával csökken az ömlesztett hulladék mennyisége, amiért a település lakói és az önkormányzat adót fizet. A szétválasztott hulladékért nem fizetünk. Ha nem választjuk szét a hulladékot, akkor több ömlesztett hulladékunk lesz és minden polgár többet fizet fog fizetni az ömlesztett hulladék elszállításáért. Minden háztartásban van egy konténer vegyes – ömlesztett hulladékhoz, zsákok a válogatott osztályozott hulladékokhoz, komposztáló a biológiai hulladékokhoz, azaz: otthoni konyhai hulladék vagy otthon komposztál.

Az elektromos hulladékot, a régi ruhákat, a használt étolajat a Községi Hivatal gyűjti össze. Az apró építkezési hulladékot a tulajdonos költségére a Tergenyei gyűjtőudvarra kell elszállítani.

Értesítjük a lakosságot, hogy a osztályozott hulladékot, szeptember 23-án szállítják el a házak elől. Elszállításra kerül a műanyag jellegű hulladék, papír, fém, és többretegű kompozit hulladék.

Felszólítjuk a gyerekeket, hogy a Községháza épülete körül elkerített telek nem játszótér. A gyerekeknek nincs mit itt keresniük. Ha a gyerekek a továbbra is itt fognak tartózkodni, szüleiket pénzbírsággal sújtjuk.

Felszólítjuk azokat az embereket is, akik be vannak jegyezve a munkaügyi irodába, és akik havonta 32 órát kötelesek dolgozni a Községi Hivatalban, hogy 2020. szeptember 18-án, azaz holnap reggel 8.00 órakor jöjjenek a Községházára.

Értesítjük a lakosságot, hogy szeptember 21-én hétfőn a községházán nem lesz ügyfélfogadás.